

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Глеб

Возраст: 17

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.02.2025 17:41:39

формирования заключения врача: 06.02.2025 09:59:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/318540/answer/318543>



Заключение врача

Жалобы

Пациент жалуется на воспаление в области, где была выдавлена гранула Фордайса, с периодическим выделением гноя.

Анамнез заболевания

Пациент самостоятельно выдавил гранулу Фордайса, после чего началось воспаление. Обрабатывает поражённую область зелёной и перекисью водорода.

Анамнез жизни

Существенных событий, не связанных с основным урологическим вопросом, не указано.

Интерпретация предоставленных данных

Гранулы Фордайса — это нормальные кожные образования, которые представляют собой увеличенные сальные железы. Их выдавливание может привести к повреждению кожи и последующему воспалению. Использование зелёнки и перекиси водорода может помочь в дезинфекции, но также может вызвать раздражение кожи.

Заключение

Воспаление после выдавливания гранулы Фордайса, вероятно, связано с инфекцией, вызванной повреждением кожи. Выделение гноя указывает на бактериальную инфекцию.

Рекомендации

- 1. Прекратить выдавливание и механическое воздействие на поражённую область,** чтобы избежать дальнейшего повреждения и распространения инфекции.
- 2. Продолжить обработку антисептиками,** но с осторожностью, чтобы не вызвать дополнительное раздражение. Возможно, стоит использовать более мягкие антисептики, такие как хлоргексидин.
- 3. Обратиться к урологу или хирургу для осмотра и, возможно, назначения антибиотиков,** если воспаление и выделение гноя не прекратятся. Это может потребовать назначения местных или системных антибиотиков для контроля инфекции.
- 4. Обсудить с врачом возможность использования противовоспалительных средств,** если воспаление значительное.

5. **Поддерживать гигиену поражённой области**, избегая использования агрессивных моющих средств.

6. **Психологический аспект**: Поскольку пациент молод, важно объяснить, что гранулы Фордаиса являются нормальным явлением и не требуют лечения. Рекомендуется избегать самодиагностики и самолечения в будущем.